
地理参考答案

一、选择题（共60分）

（一）单项选择题：本大题共24小题，每小题1.5分，共36分。

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	答案
	A
	B
	C
	B
	B
	D
	B
	C
	D

	题号
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	答案
	C
	B
	D
	D
	A
	C
	A
	A
	D

	题号
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	
	
	

	答案
	B
	D
	D
	B
	A
	B
	
	
	


（二）双项选择题：本大题共8小题，每小题3分，共24分。
25 AD  26 BC    27 AC   28 AC   29 BD   30 CD   31 AC   32 AD

二、综合题（共40分）

33．共 11 分
（1）1（1 分）    等温线大致与纬线平行；气温由低纬向高纬（由南向北）递减；欧洲大陆西岸等温线向高纬凸出（任答2点得 2 分）   太阳辐射（纬度）(1 分)       洋流(1 分)
（2）温和多雨（温和湿润）（1 分）  受西风带影响（1 分）
（3）赤道到两极（1 分）          热量由低纬向高纬递减；受气压带和风带影响水分条件随纬度的变化（任答1点得 1分）
（4）该海域受东北信风影响，风由陆地吹向海洋，形成离岸风；沿岸表层海水被吹离海岸，底层冷海水上泛形成上升流；大量的营养物质被带到海水表层，鱼类饵料丰富（2 分）
34．共8分
（1）夏季，北坡大于南坡；冬季，南坡大于北坡。（2分）
（2）海拔较低；处于夏季风背风坡，有焚风效应；（2分）          地形（1分）
（3）陕南:山地、谷地为主              亚热带常绿阔叶林（垂直分异）  （1分）
关中:平原( 盆地) 为主             温带落叶阔叶林                （1分）
陕北:黄土高原为主                温带草原( 森林草原)            （1分）
35．共10分

（1）东南（1分）　否（1分）
（2）400（1分）   800（1分）（两答案可互换）
（3）N（1分）  地形平坦，避开不利地形（1分）；连接更多的城镇（1分）
或者：M（1分）  可修建隧道，线路短（1分）；铁矿运输专用通道，运输效率高（1分）

（4）选线路P（1分）  优点：坡度小，登山难度小（1分）；缺点：路程较长或需要过河（1分）
或者：选线路L（1分）  优点：路程较短或不用渡河（1分）；缺点：坡度大，登山难度大（1分）

36．共11分

（1）西部为高大山脉（1分），东部平原和高原相间分布（1分）；地势总体西高东低（1分）。（2）中部大平原贯通南北，冬季极地寒冷气流可长驱南下，形成大风和寒潮、暴雪天气（1分）；夏季来自墨西哥湾的暖湿气流也可自由北上，使中部和东部普遍暖热（1分）。
（3）乙（1分）  甲（1分）　  A、B两地都处于西风带内，A地处于安第斯山脉的背风坡，B地位于西风的迎风坡（1分）。
（4）煤铁资源丰富（1分）；水运便利（1分）；水源充足（1分）。
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